4. Simif Fen Bilimleri Canhlarin Dunyasini
Gezelim, Tamiyalim Testi Coz

1. Asagidaki canlilardan hangisinde
yavru gelisimi anne vucudunda ger-

ceklesmez?

A)

yarasa timsah

Cevap : B



Canlilarin bir noktadan baska bir
|. | noktaya gore yer ve yon degistirme-
leridir.

Canlinin hacminde ve Kkitlesinde

1.
meydana gelen artistir.

Canlilarin bazi gérevleri yapabilme-

1. L
leri icin olgunlasmalaridir.

Bazi canlilarin glnes 1si1g1 yardi-

V.
miyla besin Gretmeleridir.

Sinif panosuna buyume ile ilgili bir
bilgi asilmasi istenirse kac numarali
kartonun kullaniimasi uygun olur?

A) | B) I C) I D) IV

Cevap : B



Cevap : B

Fil Kanguru

Yukaridaki canlilardan kac¢ tanesi be-
sin ihtiyacini kendisi karsilamakta-

dir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4



Cevap : B

Baliklar su hayatina uyum saglamistir.
Kara hayatina uyum saglamis canlilarin
vucut yapilari ve dzellikleri farkhdir. Fa-
kat her iki canli da besinlerde depo edi-
len enerjinin aciga cikarilarak gunluk
yasamda kullaniilmasi icin solunum ya-
par. Solunum yapmalarina ragmen so-
lunum organlari da farkllik gésterir.
Yukaridaki parcada asagidakilerden
hangisine deginilmemistir?

A) Baliklarla kara hayatina uyum sagla-
mis canlilarin solunum organlar ay-
ni midir?

B) Kara hayatina uyum saglamis canli-
lara 6érnek verebilir miyiz?

C) Canlilar nicin solunum yaparlar?

D) Su hayatina uyum saglamis bir can-
Il var midir?
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Yukandaki resimlerde verilen varliklar-
dan hangisi dis cevreden gelen uyarti-
lara karsi tepki verir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

Cevap: A



6. Hayvanlar ihtiyaclari olan besinleri bul-
mak, tehlikelerden korunmak icin hare-
ket ederler. Bu hareketler farkl tirde
olabilir.

Asagidaki hayvanlardan hangisi hem
yuzerek hem de yuruyerek hareket
edebilir?

Cevap: A
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¢ Aktif hareket

¢ Bosaltim

¢ Uyartiya tepki verme
¢ Buylme

-
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Bitkiler yukarida verilenlerden kag ta-
nesini yapabilir?

8. Asagidakilerden hangisi ergin hale gel-
digi zaman solunum organi degisir?

A)  Kanguru B) Iribas

C) Koépekbaligi D)




Cevap : B

Cevap : C

Dogurarak Cogalan Canlilar

L
Ornektir

Kavram haritasinda canlilarin nesillerini
devam ettirebilmek icin sahip oldugu
ureme sekli gosteriimistir.

Buna gore kac¢ tane canlinin yanlis
ornek oldugu soylenebilir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4



10.

v |
canli Gunes 1811 yardimiyla besinini
uretmelidir veya uretenleri tUketmelidir.

Buna gore yukarida verilenlerden
kac tanesi tuketicidir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6

Cevap: A
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